

Российская газета - 1992 - 23 мая - с. 8

Памяти актера

Недавно по телевидению были показаны фильмы с участием Евгения Евстигнеева. В них он живет. Вглядываясь в знакомые черты мастера, умевшего так глубоко вникнуть в образ, донести тончайшие переживания человеческой души, с трудом верилось, что этого человека уже нет в живых. что больше он уже никогда не выйдет на сцену и не порадует нас своим творчеством. Жестокая болезнь навсегда вырвала его из наших рядов, но осталась память, благодарная память миллионов почитателей его яркого таланта.

26 мая в помещении театра «Сатирикон» на улице Шереметьевской, д. 8, состоится благотворительный спектакль «Вишневый сад», в котором до последних дней своей жизни Евгений Евстигнеев играл роль Фирса. Показывает спектакль «Театр Антона Чехова».

— Этот благотворительный спектакль, — рассказывает директор театра Евгений Рогов, — мы посвящаем памяти великого артиста. В нем задействованы такие известные актеры, как Татьяна Васильева, Николай Волков, Владимир Самойлов. Принимают участие и молодые актеры из Москвы и Петербурга. Весь сбор от спектакля пойдет на сооружение памятника Евгению Евстигнееву на Новодевичьем кладбище, где

он похоронен. По нашим подсчетам, потребуется около миллиона рублей. Надеемся, что деньги будут собраны, ведь билеты на спектакль стоят от 100 до 500 рублей. К тому же большую помощь оказывают спонсоры, которые уже перечисляют деньги на расчетный счет 468005 Мосэкономбанка. Одними из первых это сделали известная американская фирма «Витас корпорейшн» и совместное российско - американское предприятие «Медтех», специализирующиеся в области производства медицинских препаратов.

— Узнав об этой благотворительной акции, — говорит глава департамента «Витас корпорейшн» Александр Сарумов, — мы сразу же на нее откликнулись, выделили значительную сумму денег. Нам не только близко творчество великого мастера, но также понятна цель организаторов благотворительного спектакля направить средства на сооружение памятника. Думаем, что многие фирмы и коммерческие структуры также внесут свой посильный вклад.

Итак, всех, кому дорого творчество Евгения Евстигнеева, ждут 26 мая в 19 часов в помещении театра «Сатирикон» на благотворительный спектакль «Вишневый сад».

Виктор РОМАНЧИН.